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ATA	DA	REUNIÃO	ORDINÁRIA	DO	EGRÉGIO	CONSELHO	SETORIAL	DE	GRADUAÇÃO	DA	UNIVERSIDADE
FEDERAL	DE	 JUIZ	DE	FORA	 (UFJF),	REALIZADA	NO	DIA	11	 (ONZE)	DE	MARÇO	DE	2025	 (DOIS	MIL	E
VINTE	E	CINCO),	ÀS	09	(NOVE)	HORAS,	NO	AUDITÓRIO	DA	REITORIA,	NO	CAMPUS	JUIZ	DE	FORA.
AOS	11	(ONZE)	DIAS	DO	MÊS	DE	MARÇO	DO	ANO	DE	2025	(DOIS	MIL	E	VINTE	E	CINCO),	ÀS	09	(NOVE)	HORAS,
NO	 AUDITÓRIO	 DA	 REITORIA,	 NO	 CAMPUS	 JUIZ	 DE	 FORA,	 FOI	 REALIZADA	 REUNIÃO	 ORDINÁRIA	 DO
CONSELHO	SETORIAL	DE	GRADUAÇÃO	 (CONGRAD),	REGIMENTALMENTE	CONVOCADO,	SOB	A	PRESIDÊNCIA
DA	SENHORA	PRÓ-REITORA	DE	GRADUAÇÃO,	 PROFESSORA	KATIUSCIA	CRISTINA	VARGAS	ANTUNES	COM	A
PRESENÇA	 DOS(AS)	 SEGUINTES	 CONSELHEIROS(AS):	 ALFREDO	 CHAOUBAH,	 ALTEMIR	 JOSÉ	 GONÇALVES
BARBOSA,	 ANA	 LUIZA	 DE	 FARIA,	 ANA	 MARIA	 FERREIRA,	 ANA	 PAULA	 DESSUPOIO	 CHAVES,	 ANGELINO
FERNANDES	 SILVA,	 ANTONIO	 CARLOS	 SANT'ANA,	 ARIPUANA	 SAKURADA	 ARANHA	 WATANABE,	 AUGUSTO
CESÁR	MAGESTE	DE	LIMA	FILHO,	CÁSSIA	DE	CASTRO	MARTINS	FERREIRA,	CELLY	MIEKO	SHINOHARA	IZUMI,
CHARLENE	 MARTINS	 MIOTTI,	 CLARA	 NÓVOA	 GONÇALVES	 VILLARINHO,	 CLARICE	 BREVIGLIERI	 PORTO,
CRISTINA	LOUGON	BORGES	DE	MATTOS,	DIOGO	SIMÕES	FONSECA,	EDER	B.	KAPISCH,	EDUARDO	LAURENT	E
SILVA,	 FABÍOLA	 LISBOA	 DA	 SILVEIRA	 FORTES,	 FERNANDA	 CAMPOS	 MACHADO,	 FERNANDA	 IRENE
BOMBONATO,	FLÁVIO	VANDERSON	GOMES,	GABRIELA	POSSANI	MACHADO	PEREIRA,	GIL	DE	OLIVEIRA	NETO,
GISELLE	 MORAES	 MOREIRA,	 GRAZIELLA	 MAGALHÃES	 CANDIDO	 DE	 CASTRO,	 JANAINA	 NUNES,	 JOAMARA
YOGUI,	 JOANA	 DARC	 ANTONIA	 SANTOS	 DA	 CRUZ,	 JULIO	 CESAR	 SOUZA	 DE	 OLIVEIRA,	 KENNEDY	 MARTINS
PEDROSO,	LÉA	ALICE	DE	ALMEIDA	ESTAVANATI,	 LEANDRO	RIBEIRO	DA	SILVA,	LIA	PALETTA	BENATTI,	 LUIZ
CARLOS	 OLIVEIRA	 JUNIOR,	 LUIZ	 EDUARDO	 CASTELÕES	 PEREIRA	 DA	 SILVA,	 LYON	 VITOR	 BORCARD	 DE
OLIVEIRA,	 MARCO	 AURELIO	 KISTEMANN	 JÚNIOR,	 MAURICIO	 LEONARDO	 AGUILAR	 MOLINA,	 MOISÉS	 LUIZ
LAGARES	JUNIOR,	MÔNICA	OLENDER,	NATÁLIA	BRUGIOLO	MARCOS,	NATHALIA	ROLAND	DE	SOUZA	RIBEIRO,
NÚBIA	APARECIDA	SCHAPER	SANTOS,	PAULA	ROCHA	CHELLINI,	PEDRO	ARRUDA,	PENÉLOPE	ROSA	DA	SILVA
SANTOS,	 PRISCILLA	DANIELLE	GONÇALVES	DE	 PAULA,	 REGINA	BRAGA,	 RITA	 PIMENTA,	 RUY	FREITAS	REIS,
SASKIA	 GOMES	 ALEIXO,	 SILVIA	 DE	 ARAÚJO	 FRANÇA	 BAÊTA,	 ULYSSES	 ROBERTO	 CHAVES	 VITOR.
PARTICIPARAM	 VIA	 WEBCONFERÊNCIA	 OS(AS)	 SEGUINTES	 CONSELHEIROS(AS)	 DO	 CAMPUS	 GOVERNADOR
VALADARES	 (GV):	 ALCIELIS	DE	 PAULA	NETO,	 ALEXA	MAGALHÃES	DIAS,	 FERNANDO	EUSTÁQUIO	DE	MATOS
JUNIOR,	GABRIELA	LOPES	GAMA,	 JOÃO	PAULO	DE	OLIVEIRA	LOUZANO,	LUCIANA	TASSE	FERREIRA,	NAYARA
PENEDA	TOZEI,	PRISCILA	LIMA	SEQUETTO.	REGISTRA-SE,	AINDA,	A	PRESENÇA	DA	GERENTE	DE	GRADUAÇÃO,
ANGÉLICA	COTTA,	 DO	 REPRESENTANTE	DA	 COORDENAÇÃO	DO	CENTRO	DE	 EDUCAÇÃO	 A	DISTÂNCIA	 LUÍS
CARLOS	 LIRA	 E	 DA	 COORDENADORA	 DO	 SETOR	 DE	 REGISTROS	 ACADÊMICOS,	 VILMA	 LUCIO	 PEDRO.
JUSTIFICARAM	AUSÊNCIA:	 ALINE	 TAKAHIRA,	 ANA	 PAULA	DELAGE,	 CELIA	 ARRIBAS,	 JACQUELINE	DE	 SOUSA
COELHO,	LETÍCIA	BERTAGNA.	A	SENHORA	PRESIDENTE	CUMPRIMENTOU	A	TODAS	E	A	TODOS	INICIANDO	A
PAUTA	DA	REUNIÃO.	ORDEM	DO	DIA:	I	-	ATAS	DAS	REUNIÕES	ORDINÁRIAS	DO	DIA	18	DE	SETEMBRO	DE	2024
E	DO	DIA	18	DE	OUTUBRO	DE	2024.	A	SENHORA	PRESIDENTE	COLOCOU	AS	ATAS	EM	APRECIAÇÃO	E,	NÃO
HAVENDO	 MANIFESTAÇÕES,	 ABRIU	 A	 VOTAÇÃO,	 OBTENDO	 APROVAÇÃO	 POR	 MAIORIA,	 COM	 1	 (UMA)
ABSTENÇÃO.	 ORDEM	 DO	 DIA:	 II	 -	 BLOCO	 1:	 PROCESSO	 Nº	 071.934515/2024-52	 –	 CRIAÇÃO	 DA	 DISCIPLINA
ELETIVA	BIOMECÂNICA	APLICADA	À	FISIOTERAPIA	DE	EQUINO	–	RELATORA	PROFESSORA	FABÍOLA	LISBOA	DA
SILVEIRA	 FORTES.	 PROCESSO	 Nº	 23071.9332182024-90	 –	 CRIAÇÃO	 DA	 DISCIPLINA	 ELETIVA	 ANÁLISE
SENSORIAL	DE	ALIMENTOS	E	BEBIDAS	-	MEDICINA	VETERINÁRIA.	–	RELATORA	PROFESSORA	FABÍOLA	LISBOA
DA	 SILVEIRA	 FORTES.	 PROCESSO	 Nº	 23071.904238/2025-34	 –	 CRIAÇÃO	 DISCIPLINAS	 ELETIVAS	 PELO
DEPARTAMENTO	DE	EDUCAÇÃO:	"SABER-FAZER	EM	PEDAGOGIA:	HISTÓRIA,	ENSINO,	TRABALHO	E	PESQUISA"
E	 "EDUCAÇÃO	AMBIENTAL".	 –	RELATOR	PROFESSOR	 JÚLIO	CÉSAR	SOUZA	DE	OLIVEIRA.	VERIFICANDO	QUE
NÃO	 HAVIA	 MANIFESTAÇÕES,	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE	 ABRIU	 A	 VOTAÇÃO,	 OBTENDO	 APROVAÇÃO	 POR
UNANIMIDADE.	 BLOCO	 2:	 PROCESSO	 Nº	 23071.9412232024-76	 –	 RECURSO	 CONTRA	 CANCELAMENTO	 DE
MATRÍCULA	 -	 PEDRO	 HENRIQUE	 MIOSSO	 PINTO	 –	 RELATORA	 PROFESSORA	 KARINE	 ANDRADE	 OLIVEIRA
ZANINI.	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE	 FEZ	 UM	 BREVE	 RELATO	 DO	 PROCESSO,	 RESSALTANDO	 QUE	 A
DOCUMENTAÇÃO	 REFERENTE	 AO	 PROCESSO	 FOI	 ENCAMINHADA	 JUNTAMENTE	 COM	 A	 CONVOCAÇÃO	 DA
REUNIÃO.	EM	PALAVRA,	A	COORDENADORA	VILMA,	EXPLICOU	SOBRE	OS	PROCEDIMENTOS	DE	MATRÍCULA
DOS	ESTUDANTES.	 A	 CONSELHEIRA	GISELLE,	 SOLICITOU	A	 RETIRADA	DA	 PAUTA	DO	 PROCESSO	DEVIDO	À
AUSÊNCIA	DA	RELATORA	PARA	MAIS	ESCLARECIMENTOS	SOBRE	O	PROCESSO.	HOUVE	EXPOSIÇÕES	PELOS
CONSELHEIROS,	 COM	 SOLICITAÇÕES	 DE	 RETIRADA	 DO	 PROCESSO	 DE	 PAUTA.	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE
INFORMOU	 QUE	 A	 AUSÊNCIA	 DA	 RELATORA	 NÃO	 INVALIDARIA	 O	 CONHECIMENTO	 DO	 HISTÓRICO	 DO
PROCESSO,	 HAJA	 VISTA	 QUE	 OS	 CONSELHEIROS	 RECEBERAM	 O	 PARECER.	 HOUVE	 EXPOSIÇÕES	 DOS
CONSELHEIROS	EM	TORNO	DO	PROCESSO	E	DOS	PROCEDIMENTOS	DE	MATRÍCULA.	APÓS	AS	DISCUSSÕES	A
SENHORA	PRESIDENTE	COLOCOU	EM	VOTAÇÃO	A	RETIRADA	DO	PROCESSO	DE	PAUTA,	OBTENDO	A	VOTAÇÃO
DE	28	(VINTE	E	OITO)	VOTOS	CONTRÁRIOS,	21	(VINTE	E	UM)	VOTOS	FAVORÁVEIS	E	2	(DUAS)	ABSTENÇÕES.
APÓS	 A	 MANUTENÇÃO	 DO	 PROCESSO	 EM	 PAUTA,	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE	 COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 O
PARECER	 INDICANDO	 A	 MANUTENÇÃO	 DO	 INDEFERIMENTO	 DA	 MATRICULA,	 OBTENDO	 APROVAÇÃO	 POR
MAIORIA,	COM	13	(TREZE)	ABSTENÇÕES	E	2	(DOIS)	VOTOS	CONTRÁRIOS.	ORDEM	DO	DIA:	III	-	INDICAÇÃO	DE
REPRESENTANTE	 DO	 CONGRAD	 NO	 CONSU	 -	 ÁREA	 DAS	 CIÊNCIAS	 EXATAS.	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE
INFORMOU	 QUE	 RECEBEU	 A	 MANIFESTAÇÃO	 POR	 E-MAIL	 DO	 PROFESSOR	 FLÁVIO	 E	 DO	 PROFESSOR
MAURÍCIO	PARA	A	REPRESENTAÇÃO	DO	CONGRAD	NO	CONSU	NA	ÁREA	DE	CIÊNCIAS	EXATAS,	EM	ACORDO	O
PROFESSOR	 MAURÍCIO	 FOI	 INDICADO	 PARA	 SER	 O	 REPRESENTANTE	 TITULAR,	 MANTENDO	 COMO
REPRESENTANTE	 SUPLENTE	 O	 PROFESSOR	 MARCUS	 KISTEMANN.	 APÓS	 A	 INDICAÇÃO,	 A	 SENHORA
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PRESIDENTE	ABRIU	A	VOTAÇÃO,	OBTENDO	APROVAÇÃO	POR	MAIORIA	COM	3	 (DUAS)	ABSTENÇÕES.	ORDEM
DO	 DIA:	 IV	 -	 MINUTA	 DO	 TREINAMENTO	 PROFISSIONAL.	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE,	 SOLICITOU	 A
PARTICIPAÇÃO	 DO	 REPRESENTANTE	 DA	 COORDENAÇÃO	 DE	 POLÍTICAS	 DE	 CURRÍCULOS	 E	 ENSINO	 DE
GRADUAÇÃO,	 IVAN	BILHEIROS	QUE	EM	VIRTUDE	DAS	FÉRIAS,	FAZ	A	SUBSTITUIÇÃO	DO	COORDENADOR	DE
POLÍTICAS	DE	CURRÍCULOS	E	ENSINO	DE	GRADUAÇÃO,	THIAGO	NASCIMENTO.	INICIANDO	A	APRESENTAÇÃO,
O	 REPRESENTANTE	 DA	 COORDENAÇÃO	 DE	 POLÍTICAS	 DE	 CURRÍCULOS	 E	 ENSINO	 DE	 GRADUAÇÃO,	 IVAN
JUSTIFICOU	 A	 AUSÊNCIA	 DOS	 SERVIDORES	 REPRESENTANTES	 DA	 CATEGORIA	 SINDICAL	 DEVIDO	 A
ASSEMBLEIA	 DOS	 SERVIDORES	 TÉCNICO	 ADMINISTRATIVO	 PROGRAMADA	 PARA	 O	 HORÁRIO.	 EM	 SEGUIDA
FEZ	 A	 APRESENTAÇÃO	DA	MINUTA	DE	 TREINAMENTO	 PROFISSIONAL	COM	AS	MODIFICAÇÕES	 SUGERIDAS
PELA	PROGRAD	QUE	TRATAM	DA	CRIAÇÃO	DA	MODALIDADE	EM	PROJETOS	ESTRATÉGICOS,	E	A	ALTERAÇÃO
DA	 FORMA	 DE	 AVALIAÇÃO	 DOS	 PROJETOS	 SUBMETIDOS	 PARA	 A	 PROGRAD.	 APÓS	 A	 APRESENTAÇÃO,	 A
SENHORA	PRESIDENTE	EXPLICOU	QUE	AS	SUGESTÕES	DE	DESTAQUE	NA	MINUTA	FORAM	ENCAMINHADAS
PREVIAMENTE	À	PROGRAD	QUE	FEZ	A	COMPILAÇÃO	DAS	SUGESTÕES	ENCAMINHADAS.	POSTERIORMENTE,	A
SENHORA	 PRESIDENTE	 FEZ	 A	 LEITURA	 DOS	 ARTIGOS	 EM	 QUE	 HOUVE	 DESTAQUES,	 RECEBENDO	 AS
CONTRIBUIÇÕES	 DE	 MODIFICAÇÕES	 DE	 REDAÇÃO	 E	 SENDO	 FEITO	 OS	 ESCLARECIMENTOS,	 QUANDO
NECESSÁRIO.	 VERIFICANDO	 QUE	 NÃO	 HAVIA	 MANIFESTAÇÕES,	 CONSIDERANDO	 AS	 SUGESTÕES
APRESENTADAS	 E	 CONSIDERANDO	 O	 CONSENSO	 DO	 CONSELHO	 NAS	 ALTERAÇÕES	 PROPOSTAS	 NA
RESOLUÇÃO	 DAS	 DIRETRIZES	 DO	 PROGRAMA	 DE	 TREINAMENTO	 PROFISSIONAL,	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE
ABRIU	A	VOTAÇÃO,	OBTENDO	APROVAÇÃO	POR	UNANIMIDADE.	ORDEM	DO	DIA:	V	-	CALENDÁRIO	ACADÊMICO
2025	 PARA	 OS	 CURSOS	 DE	 ENFERMAGEM,	 FISIOTERAPIA,	 MEDICINA	 E	 ODONTOLOGIA	 –	 CAMPUS	 JUIZ	 DE
FORA	E	PARA	OS	CURSOS	DE	FARMÁCIA,	MEDICINA	E	NUTRIÇÃO	DO	CAMPUS	GOVERNADOR	VALADARES.	A
SENHORA	PRESIDENTE	 INICIOU	A	DISCUSSÃO	COM	OS	CALENDÁRIOS	PARA	OS	CURSOS	DE	 JUIZ	DE	FORA.
APÓS	OS	 ESCLARECIMENTOS,	 E	 VERIFICANDO	QUE	NÃO	HAVIA	MANIFESTAÇÃO,	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE
COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 O	 CALENDÁRIO	 PARA	 OS	 CURSOS	 DE	 ENFERMAGEM,	 FISIOTERAPIA,	 MEDICINA	 E
ODONTOLOGIA	–	CAMPUS	JUIZ	DE	FORA	OBTENDO	APROVAÇÃO	POR	MAIORIA	COM	3	(TRÊS)	ABSTENÇÕES.	EM
SEGUIDA,	 PROCEDEU	 COM	 A	 ANÁLISE	 DO	 CALENDÁRIO	 PARA	 OS	 CURSOS	 DO	 CAMPUS	 DE	 GOVERNADOR
VALADARES.	 EM	PALAVRA,	 A	 PROFESSORA	ANGÉLICA	SOLICITOU	QUE	NESSE	MOMENTO	FOSSE	 INDICADO
PARA	 AVALIAÇÃO	 SOMENTE	O	 CALENDÁRIO	 DO	 PRIMEIRO	 SEMESTRE	 PARA	OS	 CURSOS	DE	 GOVERNADOR
VALADARES,	 POIS	 JUNTAMENTE	COM	OS	COORDENADORES	DE	CURSO,	 ESTAVA	 VERIFICANDO	 PROPOSTAS
PARA	 A	 APROXIMAÇÃO	 DESSE	 CALENDÁRIO	 COM	 O	 CALENDÁRIO	 DOS	 CURSOS	 REGULARES.	 A	 SENHORA
PRESIDENTE	 ESCLARECEU	 QUE	 HOUVE	 UMA	 CONVERSA	 COM	 OS	 COORDENADORES	 DOS	 CURSOS
JUNTAMENTE	 COM	 A	 PROFESSORA	 ANGÉLICA	 E	 COM	 A	 COORDENAÇÃO	 DA	 CDARA,	 COM	 O
ENCAMINHAMENTO	 PARA	 O	 CONSELHO	 DA	 DISCUSSÃO	 DO	 CALENDÁRIO	 SOMENTE	 PARA	 O	 PRIMEIRO
SEMESTRE,	FICANDO	A	DISCUSSÃO	DO	CALENDÁRIO	DO	SEGUNDO	SEMESTRE	PARA	A	PRÓXIMA	REUNIÃO.
POSTERIORMENTE,	A	SENHORA	PRESIDENTE	CONSULTOU	O	CONSELHO	SOBRE	A	PROPOSTA	APRESENTADA,
OBTENDO	 CONSENSO	 NA	 CONSULTA.	 VERIFICANDO	 QUE	 NÃO	 HAVIA	 MANIFESTAÇÃO,	 A	 SENHORA
PRESIDENTE	 COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 O	 CALENDÁRIO	 DO	 PRIMEIRO	 SEMESTRE	 PARA	 OS	 CURSOS	 DE
FARMÁCIA,	 MEDICINA	 E	 NUTRIÇÃO	 DO	 CAMPUS	 GOVERNADOR	 VALADARES	 OBTENDO	 APROVAÇÃO	 POR
MAIORIA	 COM	 1	 (UMA)	 ABSTENÇÃO.	 ORDEM	 DO	 DIA:	 VI	 -	 PROPOSTA	 DE	 ALTERAÇÃO	 DA	 RESOLUÇÃO
CONGRAD/UFJF	 Nº	 119,	 DE	 20	 DE	 SETEMBRO	 DE	 2023-	 PROGRAMA	 DE	 ACOLHIMENTO	 PEDAGÓGICO.	 A
SENHORA	 PRESIDENTE	 EXPLICOU	 QUE	 COM	 A	 APROVAÇÃO	 DA	 RESOLUÇÃO	 DO	 PROGRAMA	 DE
ACOLHIMENTO	 PEDAGÓGICO	 -	 PAP,	 A	 PROGRAD	 VEM	 TRABALHANDO	 NA	 ORGANIZAÇÃO	 DO	 PROGRAMA,
JUNTAMENTE	 COM	 OS	 REPRESENTANTES	 DAS	 UNIDADES,	 SURGINDO	 A	 MANIFESTAÇÃO	 PARA	 QUE	 A
MODALIDADE	1	 (UM)	DO	PROGRAMA,	 INTEGRASSE	AS	DEMAIS	MODALIDADES,	DEVIDO	A	 IMPORTÂNCIA	DA
MODALIDADE	 INTEGRAÇÃO	 À	 UNIVERSIDADE	 SER	 NECESSÁRIA	 PARA	 OS	 ESTUDANTES	 DAS	 DEMAIS
MODALIDADES.	 ASSIM,	 A	 PROGRAD	 ENCAMINHA	 A	 PROPOSTA	 DE	 MODIFICAÇÃO	 DE	 REDAÇÃO	 NA
RESOLUÇÃO	 PARA	 A	 INCLUSÃO	 DA	 MODALIDADE	 1	 (UM)	 NAS	 DEMAIS	 MODALIDADES.	 LOGO	 APÓS,
VERIFICANDO	 QUE	 NÃO	 HAVIA	 MANIFESTAÇÃO,	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE	 COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 A
ALTERAÇÃO	 NO	 TEXTO	 DO	 PARÁGRAFO	 1º	 (PRIMEIRO)	 DO	 ARTIGO1º	 (PRIMEIRO)	 DA	 RESOLUÇÃO	 DO
CONGRAD	 QUE	 CRIA	 O	 PROGRAMA	 DE	 ACOLHIMENTO	 PEDAGÓGICO	 OBTENDO	 APROVAÇÃO	 POR	 MAIORIA
COM	 1	 (UMA)	 ABSTENÇÃO.	 POSTERIORMENTE,	 DEVIDO	 A	 ALTERAÇÃO	 NO	 ARTIGO	 PRIMEIRO,	 FOI
APRESENTADA	A	SUGESTÃO	DE	ALTERAÇÃO	DE	REDAÇÃO	NO	ARTIGO	4º	(QUARTO).	VERIFICANDO	QUE	NÃO
HAVIA	 MANIFESTAÇÃO,	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE	 COLOCOU	 EM	 VOTAÇÃO	 A	 ALTERAÇÃO	 NO	 TEXTO	 DO
PARÁGRAFO	1º	(PRIMEIRO)	NO	ARTIGO1º	(PRIMEIRO)	ALTERAÇÃO	DE	REDAÇÃO	NO	ARTIGO	4º	(QUARTO)	DA
RESOLUÇÃO	DO	CONGRAD	QUE	CRIA	O	PROGRAMA	DE	ACOLHIMENTO	PEDAGÓGICO	OBTENDO	APROVAÇÃO
POR	 MAIORIA	 COM	 1	 (UM)	 VOTO	 CONTRÁRIO.	 ORDEM	 DO	 DIA:	 VII-	 OUTROS	 ASSUNTOS.	 A	 SENHORA
PRESIDENTE	INFORMOU	SOBRE:	A	DIVULGAÇÃO	DAS	DATAS	E	DAS	INFORMAÇÕES	DA	COLAÇÃO	DE	GRAU	EM
JUIZ	 DE	 FORA	 E	 EM	 GOVERNADOR	 VALADARES;	 O	 INÍCIO	 DAS	 ATIVIDADES	 DO	 PROGRAMA	 DE
DESENVOLVIMENTO	DOCENTE,	CONVIDANDO	PARA	A	PALESTRA	QUE	ACONTECERÁ	NA	PRÓXIMA	SEMANA;	O
DEBATE	PÚBLICO	DE	COTAS	PARA	PESSOAS	TRANS	QUE	SERÁ	REALIZADO	NO	AUDITÓRIO	DAS	REITORIAS.	EM
PALAVRA,	O	COORDENADOR	RUY	FEZ	A	CONSIDERAÇÕES	SOBRE	A	DISTRIBUIÇÃO	DE	VAGAS	PARA	INGRESSO
NO	CURSO.	A	SENHORA	PRESIDENTE	FEZ	ESCLARECIMENTOS	E	DESTACOU	QUE	A	DISTRIBUIÇÃO	DE	VAGAS
ATENDE	 ÀS	 LEGISLAÇÕES.	 POSTERIORMENTE,	 A	 SENHORA	 PRESIDENTE	 FINALIZOU	 A	 REUNIÃO,
AGRADECENDO	 A	 PRESENÇA	 DE	 TODAS	 E	 TODOS.	 PARA	 CONSTAR,	 LAVREI	 A	 PRESENTE	 ATA,	 QUE
TRANSCREVO,	DATO	E	ASSINO.
JUIZ	DE	FORA,	11	DE	MARÇO	DE	2025.

Profa.	Katiuscia	Cristina	Vargas	Antunes
Pró-Reitora	de	Graduação

	
Marcela	Aparecida	da	Silva

Secretária	do	Conselho	Setorial	de	Graduação
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Ata	aprovada	na	reunião	do	dia	14/08/2025.
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Marcela	Aparecida	da	Silva	Cavassa,	Servidor(a),	em	10/10/2025,	às
17:11,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	§	3º	do	art.	4º	do	Decreto	nº	10.543,	de	13	de
novembro	de	2020.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Katiuscia	Cristina	Vargas	Antunes,	Pró-Reitor(a),	em	10/10/2025,
às	20:50,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	§	3º	do	art.	4º	do	Decreto	nº	10.543,	de	13	de
novembro	de	2020.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	Portal	do	SEI-Ufjf	(www2.ufjf.br/SEI)	através	do	ícone
Conferência	de	Documentos,	informando	o	código	verificador	2678425	e	o	código	CRC	30915CCF.

Referência:	Processo	nº	23071.946327/2025-58 SEI	nº	2678425
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